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Zpráva o činnosti 
školy spolupracující s Mensou Česko 

Na naší škole se snažíme podchytit nadání nejen v oblastech souvisejících 
s výukou, ale i v ostatních dovednostech.  
V současné době máme ve škole dvě děti v pásmu nadání. Nezaměřujeme se však 
pouze na nadané děti. Věnujeme se i žákům, kteří projevují o tyto oblasti zájem a 
ke spolupráci přistupují aktivně. 
 
Pro podporu nadání na 1. stupni jsou určeny KROUŽKY SOVIČKY (1. a 2. třída) a 
VČELIČKY (3. a 4. třída). Náplň kroužků se přizpůsobuje zájmům dětí. Děti si 
vždy vyberou téma, kterému se následně delší dobu věnují. Vyhledávají 
informace, tvoří lapbooky, komiksy či modely, a na závěr každého tématu 
absolvují tematický výlet. V letošním roce se děti věnovaly například tématu 
nejinteligentnějších zvířat planety. Zjišťovaly, v čem jsou tato zvířata výjimečná, 
vytvářely jejich modely a na závěr navštívily ZOO s průvodcem, který jim 
poutavě vyprávěl o inteligenci zdejších zvířat. Dalším tématem byl vesmír – děti 
vyhledávaly informace, tvořily modely planet, vytvořily lapbook o planetách 
Sluneční soustavy a navštívily hvězdárnu v Hradci Králové. Třetím tématem byla 
historie. Děti sledovaly film o nejstarších dějinách naší planety, vyplňovaly 
zábavné kvízy, vytvářely napodobeniny historických vykopávek, seznamovaly se 
s historií našeho města, navštívily věž kostela ve Dvoře Králové nad Labem, kde 
byly objeveny Královédvorské rukopisy, tvořily komiks na téma Starých pověstí 
českých a na závěr navštíví středověkou vesnici Botanicus v Ostré. 
 
Podpora nadaných a aktivních žáků pokračuje i na 2. stupni. Vyučující se věnují 
vytipovaným žákům i mimo vyučovací dobu. V oblasti fyziky pracují 
s propojením teoretické stránky předmětu s praxí a rozvíjejí vědeckou 
gramotnost žáků.  
 
Žáci se pravidelně účastní předmětových soutěží (matematika, zeměpis) i 
Logické olympiády. 
I na 2. stupni pracují kroužky nabízející žákům seberealizaci v oborech, které je 
baví. Kroužky navštěvují hlavně žáci, kteří mají chuť věnovat se něčemu nad 
rámec výuky. 
 
KROUŽEK DESKOVÝCH HER rozvíjí logické myšlení, ale i vlastnosti jako 
trpělivost a postřeh. 
 
PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK podporuje v dětech zájem o zkoumání přírody. 
Kromě poznávání zvířat či rostlin se také žáci věnují chovatelství. Naše škola je 
vybavená akváriem, jehož bohatý život je možné pravidelně pozorovat a 
podrobně probádat.  
 
V KROUŽKU TVŮRČÍHO PSANÍ se setkávají žákyně, které spojuje zájem literárně 
tvořit, zapojovat se do literárních soutěží a písemnou formou reagovat na 
jakákoli témata (zadaná i témata volná). Je radost sledovat, jaké pokroky dívky  
dělají. Z počáteční výrazné spolupráce s pedagogem se postupně dostaly ke zcela 
samostatnému tvoření.  
 
 



 
 
Téměř stabilně se dívky zařazují na přední pozice v celostátních literárních 
soutěžích (např. Čapkoviny, Svět očima dětí, ArtBotič, ČAZV atd.).  
Své práce zasílají i do literární soutěže, kterou pořádá organizace Mensa.  
(V budoucnu bychom rádi zapojili do této aktivity mladší žáky, zvláště bychom 
přivítali chlapce.) 
 
I nadále se chceme věnovat dětem nejen nadaným, ale také aktivním a zvídavým, 
a podporovat je v jejich cestě za poznáním. 
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